
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Консультація 

для батьків 

«Залучення дітей до 

мистецтва в умовах сім’ї» 



Консультація для батьків на тему «Залучення дітей до мистецтва в 

умовах сім’ї» 

 

Шановні батьки, 

Мистецтво відіграє важливу роль у розвитку дитини, адже воно допомагає 

не лише розкрити творчі здібності, але й розвиває уяву, дрібну моторику, увагу 

та емоційний інтелект. Залучення дітей до мистецтва в умовах сім’ї може стати 

чудовою можливістю для спільного проведення часу та виховання особистих 

якостей. Розгляньмо основні аспекти, як можна заохотити дитину до мистецтва 

вдома. 

Створення мистецького простору вдома 

   Для розвитку творчих навичок дитини важливо організувати простір, де 

вона може вільно малювати, ліпити або створювати свої проєкти. Нехай це буде 

місце з усіма необхідними матеріалами: папером, фарбами, олівцями, 

пластиліном, нитками для вишивки тощо. 

Спільна творчість 

   Мистецтво не обов’язково повинно бути індивідуальною діяльністю. 

Важливо долучати всю родину до спільних проєктів: разом малювати картину, 

робити саморобки або ліпити з глини. Спільна творчість зближує батьків і 

дітей, дарує позитивні емоції та сприяє розвитку комунікаційних навичок. 

Відвідування мистецьких заходів 

   По можливості, варто відвідувати разом з дітьми виставки, музеї, театри 

або концерти. Це дозволяє дитині ознайомитися з різними видами мистецтва, 

відкрити для себе нові можливості самовираження. Після відвідування таких 

заходів можна обговорити побачене, розпитати дитину про її враження. 

Надання свободи самовираження 

  Важливо не обмежувати дитину рамками «правильно» чи «неправильно». 

Дозвольте їй самостійно вибирати кольори, форми та техніки. Критика може 

знизити інтерес до творчості, тому краще підтримувати навіть найсміливіші 

ідеї. 

Музика та танці як частина повсякденного життя 

   Музика і танці можуть бути інтегровані у щоденну рутину. Співати пісні 

разом, танцювати під улюблені мелодії або навіть грати на музичних 

інструментах – усе це розвиває музичний слух, почуття ритму і координацію 

рухів. 



Заохочення до творчих занять 

   Знайдіть те, що найбільше цікавить вашу дитину: чи це малювання, чи 

ліплення, чи музика. Заохочуйте її займатися тим, що приносить їй задоволення, 

і дайте можливість розвиватися у цьому напрямку. 

Сімейні традиції 

   Створіть сімейні традиції, пов’язані з мистецтвом. Це може бути спільна 

творчість на свята, де кожен член родини долучається до створення прикрас або 

виготовлення подарунків власноруч. Такі заходи допоможуть не лише 

розвинути творчість дитини, але й навчать її важливості родинних цінностей. 

Образотворче мистецтво як спосіб вираження емоцій 

   Часто дітям важко висловлювати свої почуття словами. Заохочуйте 

дитину малювати чи ліпити свої емоції. Це може бути корисним для розуміння 

її внутрішнього світу та допоможе краще розпізнавати і управляти емоціями. 

Підтримка та похвала 

   Важливо завжди підтримувати дитину в її творчих починаннях. Навіть 

якщо результати не здаються ідеальними, ваша похвала стане для дитини 

джерелом мотивації. Оцінюйте не тільки результат, але й процес, зусилля, які 

дитина вклала у свою роботу. 

   Залучення дитини до мистецтва – це прекрасний спосіб розвивати її 

внутрішній світ та творчі здібності. У ваших силах створити сприятливі умови 

для розвитку дитячої креативності та підтримати її на шляху самовираження. 

Спільні творчі проєкти можуть не лише збагатити культурний розвиток дитини, 

а й зміцнити сімейні стосунки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


